

**PROCEEDINGS OF THE ADDITIONAL DIRECTOR OF HEALTH
SERVICES(A&T), THIRUVANANTHAPURAM.**

Sub:- Estt. H.S.D – Final Seniority of P.H.Nurse for the period from
2005 to 2012 correction of Name and Date of Birth – Orders Issued.

Ref:- (1) Order No.ES5-76811/2012/DHS/dtd.30/05/2014.
(2) Request of Smt.Sjuatha.P

ORDER No.ES5-76811/2015/DHS/dtd.22/6/15

Smt.Sujatha.P, Public Health Nurse has requested to correct the initial and Date of Birth in the seniority list of Public Health Nurse for the period from 09/09/2005 to 08/10/2012 which was wrongly written as sujatha.P.R instead of Sujatha.P and her date of Birth is 24/05/1963 vide reference 2nd above.

On verification of the relevant records of the Incumbent, it is found that her actual name is Sujatha.P and her Date of Birth 24/05/1963.

In the above circumstances the name Sajitha.P and her Date of Birth is corrected in the seniority list of Public Health Nurse as follows.

Sl. No.	Rank No. in the SL of PHN	Name noted in the SL	DOB noted in the SL	Name corrected in the SL	DOB corrected in the SL.
1	185	Sujatha.P.R	-	Sujatha.P	24/05/1963

Sd/-

Dr.B.Ushakumari
Addl. Director of Health (FW)

To

The Incumbents.

Copy to

- 1) The District Medical Officer of Health,
- 2) Website of DHS.
- 3) File/Stock File.

// Forwarded //



SUPERINTENDENT.